



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro **fsli@fsli.ro**

Nr. 448/ 22.09.2020



CĂTRE
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII,
DOAMNEI MINISTRU MONICA – CRISTINA ANISIE,

Stimată doamnă ministru,

Având în vedere declarația publică a ministrului Sănătății, domnul Nelu Tătaru, potrivit căruia au fost contractate, până în prezent, 3 milioane de doze de vaccin antigripal, urmând ca și cadrele didactice să fie incluse în categoria de risc privind persoanele ce vor fi vaccinate gratuit anul acesta, **vă adresăm solicitarea de întreprinde toate măsurile ce se impun pentru a asigura vaccinarea cu prioritate a personalului din învățământ, având în vedere că, prin natura profesiei, salariații din învățământ sunt expuși suplimentar și pot deveni la rândul lor surse de infectare a populației școlare cu virusul gripal.**

Vă reamintim că, în contextul desfășurării pandemiei generate de virusul SARS-CoV-2 și a apropierii sezonului rece, apariția simptomelor specifice virozelor respiratorii (de exemplu, tuse, febră, probleme respiratorii) sau a altor simptome de boală infecțioasă (de exemplu, vărsături, diaree, mialgii, stare general modificată), însoțite sau nu de creșteri de temperatură, vor conduce la izolarea la domiciliu a salariaților respectivi, potrivit pct. IV – Protocoale, subpct. 4 – Protocol de triaj, lit. b) Triajul zilnic – al Ghidului privind măsurile sanitare și de protecție în unitățile de învățământ preuniversitar în perioada pandemiei COVID-19, prevăzut în Anexa nr. 1 la Ordinul comun M.E.C./M.S. nr. 5487/1494/2020, ceea ce va da naștere la noi sincope în desfășurarea în bune condiții a procesului instructiv-educativ din unitățile de învățământ preuniversitar.



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

ROMÂNIA

Pentru a preveni asemenea blocaje ale activității educative, care vor conduce la declanșarea scenariului roșu în unități de învățământ fără să fie cazul și pentru a evita supunerea salariaților din învățământ și a beneficiarilor actului educațional unui stres suplimentar inutil (generat de incertitudini privind infectarea sau nu cu virusul SARS-CoV-2), considerăm că **se impune ca Ministerul Educației și Cercetării să facă toate demersurile necesare pentru a asigura, într-un termen cât mai scurt, vaccinarea, la cerere, a salariaților din învățământ, împotriva virusului gripal, inclusiv prin intermediul cabinetelor medicale școlare.**

Cu stimă,

 **PREȘEDINTE,**
Simion HANCESCU